

# La Union Católica.

Qui non est mecum contra me est.

MATH. CAP. XII, V. 30.

DIARIO RELIGIOSO-POLITICO.

Ubi Petrus ibi Ecclesia.

S. AMB. IN SAL. XL., 30.

AÑO V.

En Valencia: Un mes, 8 rs.—Trés, 22 rs.—Séa, 42 rs.—En los demás puntos de la Península: Tres meses, 28 rs.—Séa, 54 rs.—Un año, 104 rs.—Estranjero: Tres meses, 12 francos.—Séa, 28 francos.—Un año, 44 francos.—El pago de la suscripción puede hacerse por medio de los señores de correo, libranzas ó letras en carta dirigida á la DIRECCION DE ADMINISTRACION DE LA UNION CATOLICA, Valencia.

Valencia: Miércoles 2 de Marzo de 1881.

Anuncios y esquelas mortuorias, á precios convencionales.—Redaccion y Administracion: calle del Mesco de Teruel, 8, accésorio 2.º, esquina á la de San Vicente.—También se admiten anuncios y suscripciones en las librerías de Badal, plaza de la Catedral, D. José Martí, Zaragoza, 15, y de Villalba, Bolsería, 22.—Los originales que se envían á la direccion no se devuelven al interesado.

NÚM. 1147

Beatissimus idem Pater, vestris hisce pletalis ac filialis amoris testimonis, paterna invicem benignitate respondens, apostolicam benedictionem vobis ex animo imperitius est. Deum adprecans ut novis vobis ad religionem fidem que oatheam tuendam vires sufficlat, omni que vera solidaque felicitate eumulet.—Leon XIII, al Director y redactores de LA UNION CATOLICA, 19 de Marzo, 1879.

**OREMUS**  
PRO PONTIFICE NOSTRO LEONE,  
DOMINUS CONSERVET EUM,  
ET VIVIFICET EUM.  
RTBEATUM FAGIAT EUM IN TERRA,  
ET NON TRADAT EUM  
IN ANIMAM INIMICORUM EJUS.

## Santorial.

**SANTOS DE HOY.** Miércoles de Ceniza.—San Lucio, obispo y mártir.—Hay obligación de ayunar toda la Cuaresma, excepto los domingos que sólo es abstinencia.—No se puede comer carne.  
Fue obispo de Britonia, ciudad antigua de España, hoy llamada Mondoneo. Habiendo pasado nuestro Santo á Cesárea de Capadocia, con motivo de negocios urgentes, en tiempo de la sangrienta persecución que suscitó Nerón contra la Iglesia, halló á los cristianos dispersos por temor de la terrible tempestad y les reunió con mucha caridad, les confortó y animó á padecer por Jesucristo. Al momento que los paganos supieron los oficios de caridad que Lucio hacía con los cristianos, delataronle al gobierno, le prendieron y pusieron en la cárcel, haciéndole padecer todo género de tormentos y por último le dieron la muerte en la misma cárcel, juntamente con Primitivo y otros ilustres defensores de la fe, en el día 2 de Marzo del año 483.  
**SANTOS DE MAÑANA.** Santos Hemeterio, Celedonio y Medin, mártires.  
**SANTOS DE PASAD MAÑANA.** San Casimiro, rey y confesor.—No se puede comer carne.

## Cultos religiosos.

**CUARENTA HORAS.** Principian en la iglesia del Colegio Imperial de niños de San Vicente Ferrer. Se descubre a las nueve y media de la mañana, y se reserva á las seis de la tarde.  
**COMTE DE MARIA.** Hoy visita á Ntra. Sra. del Rosario, en Santa Catalina de Sena.  
Mañana visita á Ntra. Sra. del Puig, en la Catedral.

**Iglesia de Santa Catalina, mártir.**  
Soleme y devoto septenario que en memoria de las siete palabras que habló Jesucristo en la Cruz, consagran la cofradía del Sr. Cristo de la Corona, en los miércoles de la presente Cuaresma.  
Todos los días del ejercicio, á las siete y cuarto de la mañana, se dirá una Misa rezada en la Capilla de la Veneranda imagen. A las cinco y media de la tarde, meditación, sermón, salmo miserere, acompañado por esgódias voces, terminando con el mote «Domine Jesu-Criste», ó con otros cantos análogos.  
Hoy miércoles, primero del septenario, predicará de la primera palabra, el Dr. D. Eduardo Cester, presbítero.

## MES JOSEFINO.

**Parroquia de Santa Catalina, mártir.**  
Píados ejercicios que la asociación del glorioso patriarca San José, le consagra en el mes de Marzo del presente año 1881.  
Dió principio el día primero y terminará el último del mes.  
Todos los días, á las siete y tres cuartos de la mañana, se dirá una Misa rezada en la capilla del santuario; durante esta, se leerá la meditación propia del día; terminada, se cantarán los dolores y gozos por esgódias voces y acompañamiento de órgano, dando fin con los gozos del glorioso patriarca.

## Seccion de noticias.

«El Almogávar» dice que tiene á grande honra hacer suyos, porque son la viva expresion de los sentimientos, los párrafos siguientes que publicó «La Fé»:  
«Mal que pese á D. Cándido Nocedal, «La Fé» seguirá defendiendo la Religión, con las bendiciones del Papa y los prelados; la Patria, con el apoyo y el aplauso de todos los buenos patriotas cuyo cuerpo está cubierto de gloriosas cicatrices, visibles á través de sus uniformes desgastados;—la Monarquía, que voluntariamente juró ante la Hostia Consagrada en un extremo de España, precisamente en los momentos en que D. Cándido Nocedal legraba, SIRVIÉNDOSE DE UN OFICIAL DEL DEPOSITO DE AVILA, la autorización para publicar «El Siglo Futuro» y estaba cobrando los 30 000 reales, que han subido á cuarenta por gracia de Cánovas.»

Nadie nos gana á lamentar lo que sucede entre «La Fé» y «El Siglo Futuro»: lo lamentamos de todas veras y con toda la pena que puede caber en nuestros corazones; pero que «El Almogávar» reproduzca la anterior, para decir á sus suscriptores eso de que D. Cándido Nocedal se sirvió de un depositado de Avila para publicar «El Siglo», es tan audaz, que no hallamos frases para calificarlo. Mal defensor y amigo le ha salido á «La Fé»; antídotalo bien, puesto que si se avergüenza de los hombres que en aquel depósito estuvieron, debe saber que el Director del «Almogávar» fue uno de los que primero fueron á formarle, y en él estuvo hasta su disolucion, cobrando la paga de Jefe, con cuyo carácter se presentó mientras el sitio de Cantaveja.

—En la prensa de Paris hallamos la noticia de la muerte de la ex-emperatriz Carlota de Méjico.

Los periódicos de Bruselas no confirman esta triste nueva. En ellos leemos tan sólo que la desdichada emperatriz ha sufrido hace poco un terrible ataque en la cruel enfermedad que la ha acometido despues de la catástrofe de Querétaro, ataque que si se repitiera no podría resistirlo, á juicio de los facultativos, la ya gastada naturaleza de la desgraciada enferma.

—Las operaciones verificadas en la Caja de Ahorros y Monte de Piedad, durante la semana del 21 al 27 de Febrero de 1881, han sido las siguientes:  
45 imposiciones ordinarias, de las cuales 9 han sido de nuevos imponentes.  
59 idem escolares, de las cuales 1 ha sido de idem idem.  
2 idem á plazo fijo.  
15 reintegros de cantidades impuestas.  
543 préstamos facilitados sobre ropas, alhajas, etcétera.  
4 id. id. sobre fincas.  
449 idem cancelados.  
3 entregas á los interesados por restos de almoneda.

—Dicen de Gandia que los pueblos de aquel partido judicial están muy animados en favor de la Exposicion que se proyecta, y todos ellos ofrecen presentar en ella productos agrícolas é industriales. Una comision de la junta organizadora del certamen ha recorrido dichos pueblos, recogiendo ofrecimientos que si, cual no esperamos, se cumplen, harán que sea brillante el concurso.

—La comision de paseos del ayuntamiento ha acordado vender en subasta pública, que se celebrará el día 5, á las doce de la mañana, la naranja ágría que en ellos existe. Creemos que el municipio pudiera prescindir del insignificante ingreso que le producirá la venta de aquella fruta, en gracia de lo que hermosa sea los árboles la roja fruta de los Hespérides.

—Han salido ya algunas brigadas á recomponer las rondas, caminos y el adoquinado de la ciudad.

La empresa del tram-via tambien ha dado orden para que sea recompuesto el adoquinado que aquella cruz.

—El ayuntamiento de Bétera ha repartido, estos días seiscientas raciones de pan entre los vecinos pobres que no han podido ganar ningun jornal á causa del temporal de lluvias que reina en nuestra zona.

—Por la direccion general del Tesoro se ha dispuesto que sin perjuicio de lo que el gobierno resuelva definitivamente, se admita en la cobranza de los impuestos en las cajas del Estado, la plata borrosa que del comercio se reciba habitualmente en sus transacciones.

—Varios vecinos de Onteniente han solicitado autorización para crear en aquella villa una sociedad de Socorros mútuos á otros con el título de «La Previsora».

—Anteayer en el teatro de Ruzafa, y al terminarse el último acto del «Traperero de Madrid», se produjo una momentánea alarma producida por el ruido de un petardo que se disparó cerca de la puerta del café. Es una lástima que á los que se entretienen en «gracias» como estas no se sienta la mano en el caso de cogernos «infraganti», para que en sitio donde puedan entregarse á «meditaciones» mas profundas, piensen en que son unos graciosos muy desdichados.

—El tiempo ha mejorado. Ayer amaneció un día alegre y sereno, y las calles dejaron de ser barriales.

Tambien los labradores ganaron en el cambio de temperatura, pues la abundancia de las lluvias estaba causándoles ya perjuicios de consideracion.

—El naufragio del vapor «Josephine», ocurrido el día 8 de este mes en su viaje de la Habana á Nueva-Orleans, ocupa por completo la prensa americana que llegó por el correo de ayer.

El buque salió de la Habana el miércoles 2 de Febrero, y al amanecer del domingo el mayordomo comunicó á los pasajeros de cámara la alarmante noticia de que los compartimientos anteriores del vapor estaban inundados y el buque se hundía rápidamente. Pusieron en movimiento todas las bombas, y todos trabajaron animosamente, á escepcion de los tripulantes de una barca italiana que habia naufragado, y que el «Josephine» tomó á bordo en Cayo-Hueso, quienes se negaron á prestar auxilio alguno. Algunas señoras ofrecieron 100 pesos á cada italiano que trabajase en las bombas; pero su capitán les prohibió aceptar la oferta. El domingo por la tarde las señoras ayudaban á aclarar el agua que caía ya en la máquina y comenzaba á apagar sus fuegos.

A la una de la noche del lunes ordenó el capitán que se arriaran los botes, y designó diez y siete personas para ocupar cada uno de ellos. Apenas habia dado el orden, los italianos se apoderaron de uno de los botes y el arriaron, en tanto que su capitán sacó un revólver y amenazó dar muerte al primero de los tripulantes del «Josephine» ó de sus pasajeros que intentara intervenir. En los tres botes restantes se colocaron estos, llevando tres señoras en cada bote, y apenas se habian soltado las amarras, descubrió el capitán que tres de sus marineros habian quedado abandonados en el vapor, por lo que dió á sus remeros la orden de virar de bordo y los rescató. Los pasajeros aseguran que en los momentos mas terribles, cuando era imposible pensar en arriar los botes y el vapor amenazaba hundirse, no se vió un solo hombre desahogado ni se oyó el menor grito de las señoras.

—En la prensa de Paris hallamos la noticia de la muerte de la ex-emperatriz Carlota de Méjico.

Los periódicos de Bruselas no confirman esta triste nueva. En ellos leemos tan sólo que la desdichada emperatriz ha sufrido hace poco un terrible ataque en la cruel enfermedad que la ha acometido despues de la catástrofe de Querétaro, ataque que si se repitiera no podría resistirlo, á juicio de los facultativos, la ya gastada naturaleza de la desgraciada enferma.

—Las operaciones verificadas en la Caja de Ahorros y Monte de Piedad, durante la semana del 21 al 27 de Febrero de 1881, han sido las siguientes:  
45 imposiciones ordinarias, de las cuales 9 han sido de nuevos imponentes.  
59 idem escolares, de las cuales 1 ha sido de idem idem.  
2 idem á plazo fijo.  
15 reintegros de cantidades impuestas.  
543 préstamos facilitados sobre ropas, alhajas, etcétera.  
4 id. id. sobre fincas.  
449 idem cancelados.  
3 entregas á los interesados por restos de almoneda.

—Dicen de Gandia que los pueblos de aquel partido judicial están muy animados en favor de la Exposicion que se proyecta, y todos ellos ofrecen presentar en ella productos agrícolas é industriales. Una comision de la junta organizadora del certamen ha recorrido dichos pueblos, recogiendo ofrecimientos que si, cual no esperamos, se cumplen, harán que sea brillante el concurso.

—La comision de paseos del ayuntamiento ha acordado vender en subasta pública, que se celebrará el día 5, á las doce de la mañana, la naranja ágría que en ellos existe. Creemos que el municipio pudiera prescindir del insignificante ingreso que le producirá la venta de aquella fruta, en gracia de lo que hermosa sea los árboles la roja fruta de los Hespérides.

—Han salido ya algunas brigadas á recomponer las rondas, caminos y el adoquinado de la ciudad.

La empresa del tram-via tambien ha dado orden para que sea recompuesto el adoquinado que aquella cruz.

—El ayuntamiento de Bétera ha repartido, estos días seiscientas raciones de pan entre los vecinos pobres que no han podido ganar ningun jornal á causa del temporal de lluvias que reina en nuestra zona.

—Por la direccion general del Tesoro se ha dispuesto que sin perjuicio de lo que el gobierno resuelva definitivamente, se admita en la cobranza de los impuestos en las cajas del Estado, la plata borrosa que del comercio se reciba habitualmente en sus transacciones.

—Varios vecinos de Onteniente han solicitado autorización para crear en aquella villa una sociedad de Socorros mútuos á otros con el título de «La Previsora».

—Anteayer en el teatro de Ruzafa, y al terminarse el último acto del «Traperero de Madrid», se produjo una momentánea alarma producida por el ruido de un petardo que se disparó cerca de la puerta del café. Es una lástima que á los que se entretienen en «gracias» como estas no se sienta la mano en el caso de cogernos «infraganti», para que en sitio donde puedan entregarse á «meditaciones» mas profundas, piensen en que son unos graciosos muy desdichados.

—El tiempo ha mejorado. Ayer amaneció un día alegre y sereno, y las calles dejaron de ser barriales.

Tambien los labradores ganaron en el cambio de temperatura, pues la abundancia de las lluvias estaba causándoles ya perjuicios de consideracion.

—El naufragio del vapor «Josephine», ocurrido el día 8 de este mes en su viaje de la Habana á Nueva-Orleans, ocupa por completo la prensa americana que llegó por el correo de ayer.

El buque salió de la Habana el miércoles 2 de Febrero, y al amanecer del domingo el mayordomo comunicó á los pasajeros de cámara la alarmante noticia de que los compartimientos anteriores del vapor estaban inundados y el buque se hundía rápidamente. Pusieron en movimiento todas las bombas, y todos trabajaron animosamente, á escepcion de los tripulantes de una barca italiana que habia naufragado, y que el «Josephine» tomó á bordo en Cayo-Hueso, quienes se negaron á prestar auxilio alguno. Algunas señoras ofrecieron 100 pesos á cada italiano que trabajase en las bombas; pero su capitán les prohibió aceptar la oferta. El domingo por la tarde las señoras ayudaban á aclarar el agua que caía ya en la máquina y comenzaba á apagar sus fuegos.

A la una de la noche del lunes ordenó el capitán que se arriaran los botes, y designó diez y siete personas para ocupar cada uno de ellos. Apenas habia dado el orden, los italianos se apoderaron de uno de los botes y el arriaron, en tanto que su capitán sacó un revólver y amenazó dar muerte al primero de los tripulantes del «Josephine» ó de sus pasajeros que intentara intervenir. En los tres botes restantes se colocaron estos, llevando tres señoras en cada bote, y apenas se habian soltado las amarras, descubrió el capitán que tres de sus marineros habian quedado abandonados en el vapor, por lo que dió á sus remeros la orden de virar de bordo y los rescató. Los pasajeros aseguran que en los momentos mas terribles, cuando era imposible pensar en arriar los botes y el vapor amenazaba hundirse, no se vió un solo hombre desahogado ni se oyó el menor grito de las señoras.

—En la prensa de Paris hallamos la noticia de la muerte de la ex-emperatriz Carlota de Méjico.

Los periódicos de Bruselas no confirman esta triste nueva. En ellos leemos tan sólo que la desdichada emperatriz ha sufrido hace poco un terrible ataque en la cruel enfermedad que la ha acometido despues de la catástrofe de Querétaro, ataque que si se repitiera no podría resistirlo, á juicio de los facultativos, la ya gastada naturaleza de la desgraciada enferma.

—Las operaciones verificadas en la Caja de Ahorros y Monte de Piedad, durante la semana del 21 al 27 de Febrero de 1881, han sido las siguientes:  
45 imposiciones ordinarias, de las cuales 9 han sido de nuevos imponentes.  
59 idem escolares, de las cuales 1 ha sido de idem idem.  
2 idem á plazo fijo.  
15 reintegros de cantidades impuestas.  
543 préstamos facilitados sobre ropas, alhajas, etcétera.  
4 id. id. sobre fincas.  
449 idem cancelados.  
3 entregas á los interesados por restos de almoneda.

—Dicen de Gandia que los pueblos de aquel partido judicial están muy animados en favor de la Exposicion que se proyecta, y todos ellos ofrecen presentar en ella productos agrícolas é industriales. Una comision de la junta organizadora del certamen ha recorrido dichos pueblos, recogiendo ofrecimientos que si, cual no esperamos, se cumplen, harán que sea brillante el concurso.

—La comision de paseos del ayuntamiento ha acordado vender en subasta pública, que se celebrará el día 5, á las doce de la mañana, la naranja ágría que en ellos existe. Creemos que el municipio pudiera prescindir del insignificante ingreso que le producirá la venta de aquella fruta, en gracia de lo que hermosa sea los árboles la roja fruta de los Hespérides.

—Han salido ya algunas brigadas á recomponer las rondas, caminos y el adoquinado de la ciudad.

La empresa del tram-via tambien ha dado orden para que sea recompuesto el adoquinado que aquella cruz.

—El ayuntamiento de Bétera ha repartido, estos días seiscientas raciones de pan entre los vecinos pobres que no han podido ganar ningun jornal á causa del temporal de lluvias que reina en nuestra zona.

—Por la direccion general del Tesoro se ha dispuesto que sin perjuicio de lo que el gobierno resuelva definitivamente, se admita en la cobranza de los impuestos en las cajas del Estado, la plata borrosa que del comercio se reciba habitualmente en sus transacciones.

—Varios vecinos de Onteniente han solicitado autorización para crear en aquella villa una sociedad de Socorros mútuos á otros con el título de «La Previsora».

—Anteayer en el teatro de Ruzafa, y al terminarse el último acto del «Traperero de Madrid», se produjo una momentánea alarma producida por el ruido de un petardo que se disparó cerca de la puerta del café. Es una lástima que á los que se entretienen en «gracias» como estas no se sienta la mano en el caso de cogernos «infraganti», para que en sitio donde puedan entregarse á «meditaciones» mas profundas, piensen en que son unos graciosos muy desdichados.

—El tiempo ha mejorado. Ayer amaneció un día alegre y sereno, y las calles dejaron de ser barriales.

Tambien los labradores ganaron en el cambio de temperatura, pues la abundancia de las lluvias estaba causándoles ya perjuicios de consideracion.

—El naufragio del vapor «Josephine», ocurrido el día 8 de este mes en su viaje de la Habana á Nueva-Orleans, ocupa por completo la prensa americana que llegó por el correo de ayer.

El buque salió de la Habana el miércoles 2 de Febrero, y al amanecer del domingo el mayordomo comunicó á los pasajeros de cámara la alarmante noticia de que los compartimientos anteriores del vapor estaban inundados y el buque se hundía rápidamente. Pusieron en movimiento todas las bombas, y todos trabajaron animosamente, á escepcion de los tripulantes de una barca italiana que habia naufragado, y que el «Josephine» tomó á bordo en Cayo-Hueso, quienes se negaron á prestar auxilio alguno. Algunas señoras ofrecieron 100 pesos á cada italiano que trabajase en las bombas; pero su capitán les prohibió aceptar la oferta. El domingo por la tarde las señoras ayudaban á aclarar el agua que caía ya en la máquina y comenzaba á apagar sus fuegos.

A la una de la noche del lunes ordenó el capitán que se arriaran los botes, y designó diez y siete personas para ocupar cada uno de ellos. Apenas habia dado el orden, los italianos se apoderaron de uno de los botes y el arriaron, en tanto que su capitán sacó un revólver y amenazó dar muerte al primero de los tripulantes del «Josephine» ó de sus pasajeros que intentara intervenir. En los tres botes restantes se colocaron estos, llevando tres señoras en cada bote, y apenas se habian soltado las amarras, descubrió el capitán que tres de sus marineros habian quedado abandonados en el vapor, por lo que dió á sus remeros la orden de virar de bordo y los rescató. Los pasajeros aseguran que en los momentos mas terribles, cuando era imposible pensar en arriar los botes y el vapor amenazaba hundirse, no se vió un solo hombre desahogado ni se oyó el menor grito de las señoras.

—En la prensa de Paris hallamos la noticia de la muerte de la ex-emperatriz Carlota de Méjico.

Los periódicos de Bruselas no confirman esta triste nueva. En ellos leemos tan sólo que la desdichada emperatriz ha sufrido hace poco un terrible ataque en la cruel enfermedad que la ha acometido despues de la catástrofe de Querétaro, ataque que si se repitiera no podría resistirlo, á juicio de los facultativos, la ya gastada naturaleza de la desgraciada enferma.

—Las operaciones verificadas en la Caja de Ahorros y Monte de Piedad, durante la semana del 21 al 27 de Febrero de 1881, han sido las siguientes:  
45 imposiciones ordinarias, de las cuales 9 han sido de nuevos imponentes.  
59 idem escolares, de las cuales 1 ha sido de idem idem.  
2 idem á plazo fijo.  
15 reintegros de cantidades impuestas.  
543 préstamos facilitados sobre ropas, alhajas, etcétera.  
4 id. id. sobre fincas.  
449 idem cancelados.  
3 entregas á los interesados por restos de almoneda.

—Dicen de Gandia que los pueblos de aquel partido judicial están muy animados en favor de la Exposicion que se proyecta, y todos ellos ofrecen presentar en ella productos agrícolas é industriales. Una comision de la junta organizadora del certamen ha recorrido dichos pueblos, recogiendo ofrecimientos que si, cual no esperamos, se cumplen, harán que sea brillante el concurso.

—La comision de paseos del ayuntamiento ha acordado vender en subasta pública, que se celebrará el día 5, á las doce de la mañana, la naranja ágría que en ellos existe. Creemos que el municipio pudiera prescindir del insignificante ingreso que le producirá la venta de aquella fruta, en gracia de lo que hermosa sea los árboles la roja fruta de los Hespérides.

—Han salido ya algunas brigadas á recomponer las rondas, caminos y el adoquinado de la ciudad.

La empresa del tram-via tambien ha dado orden para que sea recompuesto el adoquinado que aquella cruz.

—El ayuntamiento de Bétera ha repartido, estos días seiscientas raciones de pan entre los vecinos pobres que no han podido ganar ningun jornal á causa del temporal de lluvias que reina en nuestra zona.

—Por la direccion general del Tesoro se ha dispuesto que sin perjuicio de lo que el gobierno resuelva definitivamente, se admita en la cobranza de los impuestos en las cajas del Estado, la plata borrosa que del comercio se reciba habitualmente en sus transacciones.

—Varios vecinos de Onteniente han solicitado autorización para crear en aquella villa una sociedad de Socorros mútuos á otros con el título de «La Previsora».

—Anteayer en el teatro de Ruzafa, y al terminarse el último acto del «Traperero de Madrid», se produjo una momentánea alarma producida por el ruido de un petardo que se disparó cerca de la puerta del café. Es una lástima que á los que se entretienen en «gracias» como estas no se sienta la mano en el caso de cogernos «infraganti», para que en sitio donde puedan entregarse á «meditaciones» mas profundas, piensen en que son unos graciosos muy desdichados.

A la una de la noche del lunes ordenó el capitán que se arriaran los botes, y designó diez y siete personas para ocupar cada uno de ellos. Apenas habia dado el orden, los italianos se apoderaron de uno de los botes y el arriaron, en tanto que su capitán sacó un revólver y amenazó dar muerte al primero de los tripulantes del «Josephine» ó de sus pasajeros que intentara intervenir. En los tres botes restantes se colocaron estos, llevando tres señoras en cada bote, y apenas se habian soltado las amarras, descubrió el capitán que tres de sus marineros habian quedado abandonados en el vapor, por lo que dió á sus remeros la orden de virar de bordo y los rescató. Los pasajeros aseguran que en los momentos mas terribles, cuando era imposible pensar en arriar los botes y el vapor amenazaba hundirse, no se vió un solo hombre desahogado ni se oyó el menor grito de las señoras.

—En la prensa de Paris hallamos la noticia de la muerte de la ex-emperatriz Carlota de Méjico.

Los periódicos de Bruselas no confirman esta triste nueva. En ellos leemos tan sólo que la desdichada emperatriz ha sufrido hace poco un terrible ataque en la cruel enfermedad que la ha acometido despues de la catástrofe de Querétaro, ataque que si se repitiera no podría resistirlo, á juicio de los facultativos, la ya gastada naturaleza de la desgraciada enferma.

—Las operaciones verificadas en la Caja de Ahorros y Monte de Piedad, durante la semana del 21 al 27 de Febrero de 1881, han sido las siguientes:  
45 imposiciones ordinarias, de las cuales 9 han sido de nuevos imponentes.  
59 idem escolares, de las cuales 1 ha sido de idem idem.  
2 idem á plazo fijo.  
15 reintegros de cantidades impuestas.  
543 préstamos facilitados sobre ropas, alhajas, etcétera.  
4 id. id. sobre fincas.  
449 idem cancelados.  
3 entregas á los interesados por restos de almoneda.

—Dicen de Gandia que los pueblos de aquel partido judicial están muy animados en favor de la Exposicion que se proyecta, y todos ellos ofrecen presentar en ella productos agrícolas é industriales. Una comision de la junta organizadora del certamen ha recorrido dichos pueblos, recogiendo ofrecimientos que si, cual no esperamos, se cumplen, harán que sea brillante el concurso.

—La comision de paseos del ayuntamiento ha acordado vender en subasta pública, que se celebrará el día 5, á las doce de la mañana, la naranja ágría que en ellos existe. Creemos que el municipio pudiera prescindir del insignificante ingreso que le producirá la venta de aquella fruta, en gracia de lo que hermosa sea los árboles la roja fruta de los Hespérides.

—Han salido ya algunas brigadas á recomponer las rondas, caminos y el adoquinado de la ciudad.

La empresa del tram-via tambien ha dado orden para que sea recompuesto el adoquinado que aquella cruz.

—El ayuntamiento de Bétera ha repartido, estos días seiscientas raciones de pan entre los vecinos pobres que no han podido ganar ningun jornal á causa del temporal de lluvias que reina en nuestra zona.

—Por la direccion general del Tesoro se ha dispuesto que sin perjuicio de lo que el gobierno resuelva definitivamente, se admita en la cobranza de los impuestos en las cajas del Estado, la plata borrosa que del comercio se reciba habitualmente en sus transacciones.

—Varios vecinos de Onteniente han solicitado autorización para crear en aquella villa una sociedad de Socorros mútuos á otros con el título de «La Previsora».

—Anteayer en el teatro de Ruzafa, y al terminarse el último acto del «Traperero de Madrid», se produjo una momentánea alarma producida por el ruido de un petardo que se disparó cerca de la puerta del café. Es una lástima que á los que se entretienen en «gracias» como estas no se sienta la mano en el caso de cogernos «infraganti», para que en sitio donde puedan entregarse á «meditaciones» mas profundas, piensen en que son unos graciosos muy desdichados.

—El tiempo ha mejorado. Ayer amaneció un día alegre y sereno, y las calles dejaron de ser barriales.

Tambien los labradores ganaron en el cambio de temperatura, pues la abundancia de las lluvias estaba causándoles ya perjuicios de consideracion.

—El naufragio del vapor «Josephine», ocurrido el día 8 de este mes en su viaje de la Habana á Nueva-Orleans, ocupa por completo la prensa americana que llegó por el correo de ayer.

El buque salió de la Habana el miércoles 2 de Febrero, y al amanecer del domingo el mayordomo comunicó á los pasajeros de cámara la alarmante noticia de que los compartimientos anteriores del vapor estaban inundados y el buque se hundía rápidamente. Pusieron en movimiento todas las bombas, y todos trabajaron animosamente, á escepcion de los tripulantes de una barca italiana que habia naufragado, y que el «Josephine» tomó á bordo en Cayo-Hueso, quienes se negaron á prestar auxilio alguno. Algunas señoras ofrecieron 100 pesos á cada italiano que trabajase en las bombas; pero su capitán les prohibió aceptar la oferta. El domingo por la tarde las señoras ayudaban á aclarar el agua que caía ya en la máquina y comenzaba á apagar sus fuegos.

A la una de la noche del lunes ordenó el capitán que se arriaran los botes, y designó diez y siete personas para ocupar cada uno de ellos. Apenas habia dado el orden, los italianos se apoderaron de uno de los botes y el arriaron, en tanto que su capitán sacó un revólver y amenazó dar muerte al primero de los tripulantes del «Josephine» ó de sus pasajeros que intentara intervenir. En los tres botes restantes se colocaron estos, llevando tres señoras en cada bote, y apenas se habian soltado las amarras, descubrió el capitán que tres de sus marineros habian quedado abandonados en el vapor, por lo que dió á sus remeros la orden de virar de bordo y los rescató. Los pasajeros aseguran que en los momentos mas terribles, cuando era imposible pensar en arriar los botes y el vapor amenazaba hundirse, no se vió un solo hombre desahogado ni se oyó el menor grito de las señoras.

—En la prensa de Paris hallamos la noticia de la muerte de la ex-emperatriz Carlota de Méjico.

Los periódicos de Bruselas no confirman esta triste nueva. En ellos leemos tan sólo que la desdichada emperatriz ha sufrido hace poco un terrible ataque en la cruel enfermedad que la ha acometido despues de la catástrofe de Querétaro, ataque que si se repitiera no podría resistirlo, á juicio de los facultativos, la ya gastada naturaleza de la desgraciada enferma.

—Las operaciones verificadas en la Caja de Ahorros y Monte de Piedad, durante la semana del 21 al 27 de Febrero de 1881, han sido las siguientes:  
45 imposiciones ordinarias, de las cuales 9 han sido de nuevos imponentes.  
59 idem escolares, de las cuales 1 ha sido de idem idem.  
2 idem á plazo fijo.  
15 reintegros de cantidades impuestas.  
543 préstamos facilitados sobre ropas, alhajas, etcétera.  
4 id. id. sobre fincas.  
449 idem cancelados.  
3 entregas á los interesados por restos de almoneda.

—Dicen de Gandia que los pueblos de aquel partido judicial están muy animados en favor de la Exposicion que se proyecta, y todos ellos ofrecen presentar en ella productos agrícolas é industriales. Una comision de la junta organizadora del certamen ha recorrido dichos pueblos, recogiendo ofrecimientos que si, cual no esperamos, se cumplen, harán que sea brillante el concurso.

—La comision de paseos del ayuntamiento ha acordado vender en subasta pública, que se celebrará el día 5, á las doce de la mañana, la naranja ágría que en ellos existe. Creemos que el municipio pudiera prescindir del insignificante ingreso que le producirá la venta de aquella fruta, en gracia de lo que hermosa sea los árboles la roja fruta de los Hespérides.

—Han salido ya algunas brigadas á recomponer las rondas, caminos y el adoquinado de la ciudad.

La empresa del tram-via tambien ha dado orden para que sea recompuesto el adoquinado que aquella cruz.

—El ayuntamiento de Bétera ha repartido, estos días seiscientas raciones de pan entre los vecinos pobres que no han podido ganar ningun jornal á causa del temporal de lluvias que reina en nuestra zona.

—Por la direccion general del Tesoro se ha dispuesto que sin perjuicio de lo que el gobierno resuelva definitivamente, se admita en la cobranza de los impuestos en las cajas del Estado, la plata borrosa que del comercio se reciba habitualmente en sus transacciones.

—Varios vecinos de Onteniente han solicitado autorización para crear en aquella villa una sociedad de Socorros mútuos á otros con el título de «La Previsora».

—Anteayer en el teatro de Ruzafa, y al terminarse el último acto del «Traperero de Madrid», se produjo una momentánea alarma producida por el ruido de un petardo que se disparó cerca de la puerta del café. Es una lástima que á los que se entretienen en «gracias» como estas no se sienta la mano en el caso de cogernos «infraganti», para que en sitio donde puedan entregarse á «meditaciones» mas profundas, piensen en que son unos graciosos muy desdichados.

—Anteayer se vieron recorrer las calles y paseos de nuestra hermosa ciudad, vestidos con trajes de religiosos y sobre un brach unos... caballeros que creyeron sin duda, que les era permitido insultar de ese modo á un hábito tan respetable y querido de los católicos.

Supimos que los municipales les dieron el orden de retirarse; pero fué ya tarde; el escándalo estaba dado, que es lo que se propusieron... Señor alcalde, es así como se le obedece por sus dependientes? No tiene V. otra manera de hacer respetar el bando de buen gobierno? Pues entonces el año que viene no se tome la molestia de fijar en las esquinas el bando consabido.

—De «La Correspondencia»:  
«El Obispo de Urgel ha telegrafiado al gobierno anunciándole que ha llegado á un perfecto acuerdo con el delegado francés en las bases, estipuladas ya, sobre las cuestiones que se habian suscitado en la república de Andorra

